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Nr. 1 din 8 ianuarie 2025 

 

REZULTATELE ACȚIUNILOR PENTRU SIGURANȚA COMUNITĂȚII ÎN 

MINIVACANȚA OCAZIONATĂ DE ÎNCEPEREA NOULUI AN 

 

Aproximativ 180 de efective din cadrul Inspectoratului de Poliție Județean Mureș 

au fost angrenate, zilnic, în activitățile specifice de menținere a ordinii și siguranței 

publice, în perioada minivacanței ocazionate de celebrarea Noului An și 

următoarele sărbători creștine. 

Polițiștii au acționat în sistem integrat, împreună cu celelalte forțe ale Ministerului 

Afacerilor Interne, pentru a preveni și combate faptele care ar putea tulbura 

liniștea și siguranța comunității.  

La manifestările și celebrările aferente trecerii în Noul An și sărbătorilor ulterioare, la 

nivelul județului Mureș, nu au fost înregistrate evenimente deosebite, care să afecteze 

siguranța comunității. 

În perioada 31 decembrie 2024 - 7 ianuarie 2025, polițiștii mureșeni au intervenit la 

681 de evenimente, dintre care 645 semnalate prin Sistemul Național Unic al 

Apelurilor de Urgență 112. 

În cadrul activităților, polițiștii mureșeni au legitimat peste 1990 de persoane și au 

verificat aproximativ 1400 de autovehicule. În total, polițiștii au constituit 98 de filtre 

și au desfășurat activități specifice în cadrul a peste 115 acțiuni punctuale, organizate 

în întregul județ. 

Pentru neregulile constatate, au fost aplicate 841 de sancțiuni contravenționale, dintre 

care 516 avertismente și 325 de amenzi, în valoare de peste 357.600 de lei. 

În cadrul activităților de control în trafic, polițiștii rutieri au efectuat peste 700 de 

testări privind posibilul consum de alcool sau substanțe interzise de către 

conducătorii auto. 

68 de șoferi au fost scoși din trafic, reprezentând un pericol pentru siguranța celorlalți 

participanți la trafic, fiindu-le reținut permisul de conducere. 
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 De asemenea, în urma activităților desfășurate, au fost retrase 31 de certificate de 

înmatriculare. 

Polițiștii continuă să acționeze și în perioada următoare, pentru prevenirea faptelor 

antisociale și asigurarea ordinii și liniștii publice. 

Cetățenilor care încă se află în vacanță, le recomandăm să nu uite de siguranța 

personală, pentru ca această perioadă să nu se încheie în mod nefericit, să respecte 

regulile de circulație și să își ia măsuri de protecție a bunurilor personale. 

Celor care în aceste zile revin acasă, le recomandăm să conducă prudent, cu viteză 

adaptată condițiilor meteo-rutiere și să nu omită să își aloce pauzele necesare. 

Inspectoratul de Poliție Județean Mureș urează tuturor un început de an  

prosper și în siguranță! 
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